



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



28/2022

Litice stále vedou obě Extraligy

Extraliga muži – 24.9.

Plzeň Litice - SK Slavia Praha 3:5 (0:3)

Góly: Jakub Koryťák 2 a Šimon Levý

Hráli: Nečas, Benda, Šesták, Kačírek, Bystřický, Hes, Beran, Koryťák, Uhlíř, Čvančara, Gerlický, Sochor, Batík, Purkart, Levý

110 diváků

K utkání s loňským mistrem a účastníkem nejvyšší mezinárodní soutěže Eurohockeyleague vstupovali domácí s cílem porazit tohoto těžkého soupeře. Jenže již první čtvrtina končila za stavu 0:2. "Vše, co jsme si řekli před zápasem bylo šmahem pryč. Obavy v hlavách zůstaly, což bylo vidět hlavně na cestě směrem k soupeřově brance", hodnotí prvních patnáct minut domácí kouč Tomáš Levý. Druhá čtvrtina přinesla zlepšení litického výkonu, signálem byla Sochorova pecka do břevna gólmana Hanuse. Přesto se Litice nevyvarovaly chyb a Slavia dokázala skóre zvýšit o další gól.

Změnu přinesla druhá půle. Plzeňáci vědomi si toho, že nemají co ztratit, napadali soupeře i v obranné čtvrtině. Ten se nevyvaroval občasných chyb, což znamenalo delší pobyt míčku na litických hokejkách. Výsledkem byl gól Jakuba Koryťáka a snížení na rozdíl dvou branek. Jenže o čtyři minuty později už to byl zase soupeř, který po jednoduchém útoku gólově odskočil. Domácí to nesrazilo do kolen, Koryťák opět zavěsil z rohu. Co to bylo platné, když slávista Babický přidal svůj druhý gól. Rozdíl byl opět o tři branky. Litičtí nic nevzdávali, Koryťákovu střelu sklepl do branky mladičký Levý, přidávali jeden trestný roh za druhým, bohužel míčky lízaly Hanusovu branku zleva či zprava. Nařízenou penaltu čtyři minuty před koncem rozhodčí Větrovský po konzultaci s druhým rozhodčím Holkem odvolal. Domácí Ondřej Sochor popisuje svůj dojem z utkání: "Do zápasu jsme vstoupili opatrně, chtěli jsme si na soupeře počkat, což se nám nevyplatilo. Nevěděli jsme jak prolomit slávistickou obranu, k tomu jsme dostali tři góly. Jak jsme začali hrát více aktivně, soupeře napadali, získávali jsme více míčků, ale hlavně sebevědomí. Tempo hry jsme dokázaly udržet, to bylo hlavní a v některých pasážích jsme měli i navrch. Bohužel, výsledek zápasu se počítá celých šedesát minut a my jsme po zaspáné první půli nedokázali výsledek zvrátit"

Domácí utrpěli letošní první porážku, ale pokud dokáží přetavit výkon z druhého poločasu i do prvního, mohou pomýšlet na skalp jakéhokoliv českého soupeře. Vše zakončuje kapitán Adam Uhlíř: "První půlka byla z naší strany ospalá, druhá již byla v naší režii, ale ztrátu jsme již dohnat nedokázali".

K dalšímu utkání zajíždí ve středu 28. září do pražské Hostivaře.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Tabulka: <https://www.pozemnihokej.cz/soutez/extraliga-muzi-2022-2023/>

Extraliga ženy - 24.9.

Plzeň Litice - SK Slavia Praha 2:0 (0:0)

Góly: Kožíšková a Jelenová

Hrály: Augustinová, Bystřická, Císlarová, Dolívková, Duchková L., Duchková J., Jelenová, Keberdlová, Kožíšková, Lhotáková, Linková, Průchová, Rutová, Tušlová, Vyletová

104 diváků

Po skalpu loňského mistra z Rakovníka v prvním kole soutěže mladý dokázal plzeňský tým obrat dalšího favorita o tři body. V celkem vyrovnaném utkání, kdy byly přesto domácí hokejistky nebezpečnější a vytvořily si více brankových příležitostí, skórovaly dokonce dvakrát. Nejprve Kožíšková po trestném rohu a chvilku před koncem Jelenová po nádherné kombinaci a nezištné nahrávce Průchové. Nejde pominout sólo přes celé hřiště Lucie Duchkové, která v obraně zastavila slávistický útok, v plné rychlosti oběhla dvě slávistky, třetí udělala kličku do protipohybu a její bekhendovou střelu vyrazila brankářka Vančurová jen s velkými obtížemi. Její dechberoucí sóloakce byla dlouhá sedmdesát metrů ... Utkání více přiblížila střelkyně druhého gólu Adéla Jelenová:" K zápasu jsme šly s velkým respektem, protože Slavie je jedním z nejtvrdějších a nejlepších soupeřů, na které v extralize můžeme narazit. Určitě jsme, ale do zápasu nevstupovaly odevzdaně. To bylo vidět v první čtvrtině, ve které jsme po většinu času měly balónek pod kontrolou my. Ve druhé čtvrtině už to nebylo tak jednoznačné. Slavie začala hrát tvrději a měly několik slušných šancí, kterým jsme se naštěstí ubránily. Do druhého poločasu jsme nastoupily s tím, že nesmíme polevit a nechat si dát rychlý gól, jak se stávalo s tímto soupeřem v předešlých zápasech. Úkol jsme splnily a s velkým štěstím po našem nevydařeném rohu kapitánka Adéla Kožíšková nezaváhala a dostala míček za Slávistickou brankářku. V poslední čtvrtině byl náš cíl jasný! Nedostat gól a pohlídat si vítězství. To nebyl vůbec jednoduchý úkol. Holky ze Slávie se na nás vytáhly a měly několik šancí včetně několika trestných rohů. Vyloučení naší hráčky 5 minut před koncem zápasu nám na klidu nepřidalo, ale díky rychlému protiútku bylo pro mne balzám uklidit míček do prázdné slávistické branky. Tohle vítězství nás hrozně moc těší a chceme si udržet vítěznou vlnu co nejdéle!"

Výrazně pomohl i výkon Aničky Linkové v brance.

Litické ženy jedou ve středu 28.9. na půdu pražské Hostivaře.

Muži B – 24.9.

Litice B – Slavia Praha B 3:2 (3:2)

Góly: Barcal L, Heger, Hofman L

Sestava: Barcal L, Barcal V, Bílek, Brada, Chodora, Dudák, Garlický O, Heger, Hofman L, Hošek, Korytář T, Linhart, Valenta, Čech



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Ve třetím kole 1. ligy jsem se na domácím hřišti postavili pražské Slavii. V první čtvrtině jsme měli výraznou převahu a dali jsme dva rychlé góly. V průběhu zápasu jsme měli hodně individuálních chyb a soupeř je dokázal využít. Do závěrečného hvizdu se nám podařilo udržet těsné skóre 3:2 a získali jsme tak další 3 body.

Liga dorostenců -25.9.

Litice – Hostivař 2:1 (1:1)

Góly: Levý Š, Batík

Sestava: Červený, Svoboda M, Dudák, Polanský O, Březina D, Hofman L, Levý Š, Gerlický O, Purkart, Barcal V, Valenta T, Batík, Chodora, Hofman M

Letošní sezóna se zdá býti velmi vyrovnaná, 5 týmů se bude prát o 4 nejlepší místa pro play off. Z toho důvodu může každá bodová ztráta mrzet, a stejně tak každý tým může překvapit toho či onoho soupeře. A ne jinak tomu bylo i dnes. I po výsledkové stránce všech ostatních hraných utkání. V tabulce držíme zuby nehty 3.místo, jen o skóre.

Velmi bojovné utkání plné soubojů, někdy i za hranou pravidel, jsme začali v dobrém světle.

Šimon Levý doklepl do poloprázdné branky centr z pravé strany a mohli jsme zvedat ruce. Zdálo se, že jsme na koni.

Do konce poločasu se však soupeř trefil z jedné z mnoha skrumáží před Červeného svatyní, nestihli jsme odklidit, lépe řečeno vyvézt míček z našeho kruhu a trest nás neminul.

Poločas tedy 1:1. Chyběl nám důraz a nebojácnost, což jsme do druhé půlky chtěli změnit napadáním a aktivní obranou.

Sem tam se nám povedlo sebrat hostivařským balónek, ale z našich možností nebyly tak velké šance, v podstatě jsme se nedostali ke střelbě, většinou se nám ta poslední přihrávka, průnik nebo klička nepodařila. Jedna akce ale skončila brankou, a to když se z pravé strany dostal míček nahozením až k Maxovi Batíkovi, který se svým typickým bekhendem nemýlil a rozvlnil síť.

No a pak se malinko přiosťřilo, padlo pár zelených karet za fauly, žlutých za větší fauly, a byly to nervy až do konce. My mohli rozhodnout, jedna dvě situace volaly po vstřelení gólu. Na druhé straně i Hostivař měla několik slibných příležitostí, leč neproměnila i díky našemu Jirkovi Červenému a zaskakujícím psům obranářům.

Na závěr stačí říct, že to bylo ubojované, velmi cenné, třibodové, domácí vítězství.

KLUCI, TAKHLE JE TO SPRÁVNĚ !!!

P.S. Vyhodnocení osobních cílů v tomto zápase neslo také svoje ovoce. (Myšleno, každý z hráčů si sám sobě byl kritikem a snažil se zlepšit svoje chyby a nevýhody). Doufám, že tento trend a náš výkon s tím související, bude mít stoupající tendenci.

Ladislav Čech



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Starší žáci v Kadani - 24.9.

Litice - Bohemians 10:1 (5:0)

Góly: Královec 2x, Polák 2x, Šesták, Bílek, Reischig, Svoboda, Zimla, Houška

Sestava: Hurdzan - Burda, Polák, Reischig, Šesták, Svoboda, Zimla, Míka, Bílek, Špalek, Houška, Královec

Litice - Kadaň 10:0 (2:0)

Góly: Královec 3x, Bílek 3x, Houška 3x, Svoboda,

Kordík - Burda, Polák, Reischig, Šesták, Svoboda 1x, Zimla, Míka, Bílek 3x, Špalek, Houška 3x, Královec 3x

Kluci hráli na jiných než tradičních postech, přesto šlo o jednoznačné měření sil se slabšími soupeři. Velká pochvala od trenérů za výkon pro trio Královec, Svoboda, Houška. Ze soboty 24.9. 2022 tak nejen klukům asi nejvíce utkví v paměti výlet po historickém centru Kadaně a katova ulička... Petr Míka

Turnaj mladších zákyň Bohemians 25.9.2022

Litice - Praga 0:15 (0:6)

Litice - SK Slavia Praha 1:4 (0:2)

Góly: Bradov

Sestava: Strejcová T., Matoušková H., Daňsová V., Dokulilová E., Bartoňová N., Klementová K., Rajchlová A., Bradová A., Hvizdalová E., Bubnová E., Valešová Š.

Dnešní zápas proti týmu Praga byl pro nás neúspěšný. Pragovka byla ve všem o krok napřed, byla lepší jak v útočné fázi, tak i v obranné. Holky se první zápas trochu rozkoukávaly, ale pak přišel zápas se Slavií. Výsledek 1:4 bereme jako veliký úspěch. Byl to velmi vyrovnaný zápas, bohužel Slavie měla štěstí v gólech. Naše litické holky hrály krásně. Poslouchaly naše rady, vynikaly na hokejce a výborně si to odmakaly. I přestože byl dneska odveden dobrý výkon, tak máme určitě co zlepšovat. Brejchová, Kožíšková

Mladší žáci v Liticích 25.9.

Tuto neděli se hrálo druhé kolo soutěže mladších žáků. Bohužel se neodehrálo celé. Tým Bohemians se omluvil z důvodu velkého množství nemocných. Mladší žáci A však odehráli všechna tři utkání.

Litice A - Litice B 14:1 (7:0)

Góly: Soukup 5, Brada 3, Kropáček 2, Kroupa 2, Kovařík, Kokoška

Zápas proti druhému litickému zástupci byl jednoznačný. Náš druhý tým jsme přehráli.



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Litice A - Mnichovice 2:3 (1:1)

Góly: Soukup, Brada

Vyrovnané utkání, které nakonec lépe zvládl soupeř. Přesně takové zápasy potřebujeme. Bojovné utkání, hra se přelévala. Bohužel to nevyšlo, ale utkání to bylo hezké.

Litice A - Slavia Praha 1:3 (0:1)

Góly: Soukup

Třetí zápas dne proti Slavii se nám nepovedl, možná dolehla už i únava z náročného programu. Celý zápas jsme tahali za kratší konec. Nedařila se nám rozehra. Propadali jsme v soubojích jeden na jednoho. Soupeř vyhrál zaslouženě.

Litice B - HC Mnichovice 0:8 (0:5)

Vysoký brankový rozdíl, zasloužená výhra hostů z Mnichovic. Ale také sympatická snaha některých našich mladých hráčů a sem tam byla k vidění i nějaká povedená akce. Směrem dozadu však zatím propadáme - budeme se na to zaměřovat při tréninku.

Hráli Litice A: Filip Herzog, Martin Brada ml., Michal Doležal, Jáchym Kokoška, Jan Kovařík, Šimon Kropáček, Ondřej Kroupa, Bedřich Polanský, Jan Soukup

Litice B: Ondra Burda, Matyáš Obermajer, Ondra Strejc, Petr Roshkanyuk, Patrik Stelzer, Adam Hofman, Matěj Hurdzan, Jan Reiser, Lukáš Burkart, Adam Kokoška

Nejbližší akce v Liticích: ST 28.9. v 11.00 Litice-Hradec Králové – st.žáci

SO 1.X. 10,00 benjamínci, 13 Litice B – Hostivař B, 15 Litice A – President

NE 2.X. 10,00 Turnaj přípravek